



洛阳高级中学 2019 级新生军训工作圆满结束



9月22日上午，洛阳高中2019级高一新生军训闭营仪式在洛阳高中隆重举行。吴立忠校长、徐献鹤副校长、武进区人武部部长王照江、参谋陆焯鸣、全体班主任以及关心和支持洛阳高中军训工作的家长参与了闭营式。闭营仪式由洛阳高中学生发展中心刘超主持。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕。踏着昂扬的进行曲，全体军训学员身着戎装、精神抖擞、昂首列队。吴立忠校长检阅了营地上全体军训方队。“敬礼！”“同志们好！”“首长好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务”……同学们用嘹亮的口号展示训练成果和青春风采。

在阅兵式上，同学们昂扬的斗志、饱满的精神充分体现了高一新生历经训练的整体素质以及这次军训的成果。同学们的军体拳表演虎虎生风，气势逼人。内务比拼中，男女学员动作迅速、耐心细致、认真熟练，转眼间所叠被子已是方方正正、棱角分明。各排分列式表演将大会推向高潮：学员们整齐的步伐、高亢的口号、飒爽的英姿，赢得了各位领导的一致赞赏，成为大会上最亮丽的风景。

人武部领导王照江对此次军训的成果予以了肯定，充分表扬了洛阳高中学子吃苦耐劳的精神，并对同学们通过军训获得了身体和思想的双丰收表示了热烈祝贺。

洛阳高中学生代表在大会上作了发言，表示为期一周的军事训练给大家很多的收获，感谢教官7天严格辛苦的训练和无微不至的关怀，感恩学校领导老师的全程陪伴，并表示在今后的学习中一定会继续发扬军训精神，做优秀的高中生。

徐献鹤副校长宣读了此次军训的先进集体、优秀学员名单。

最后，吴立忠校长对本次军训作了总结发言，充分肯定了高一新生们吃苦耐劳、严于律己、顽强拼搏的出色表现，对辛苦训练、耐心指导的教官，以及所有默默奉献的学校领导、老师表示了衷心感谢；期待全体同学们把军训所得带入到今后的学习、生活中，为更好的高中生活做出更充分的准备。



通过这次军训，洛阳高中高一全体同学不仅掌握了有关国防的知识和技能，提高了国防意识，更磨练了意志，培养了敢于吃苦、敢于克服困难的大无畏精神。“军训一周，收获一生；天生我材，潜能无穷”，期待七天军训伴随着学生的整个高中生活，指引着同学们朝着未来和梦想大步前进。

班主任寄语

李莎莎 高一9班班主任

眨眼，军训生活接近了尾声。这些天，有的同学感冒了，依然在坚持；有的同学腿疼，却不叫一声苦；有的同学脚底磨出了泡，但绝不叫一声累。大家相互鼓励，一起坚持着。你们的辛苦，我都看在眼里。九班的孩子们，你们让我感到无比自豪。希望在最后一天的汇报演出中，看到你们的成功！



俞秋锦 高一10班班主任

亲爱的同学们，我希望你们通过军训能够建立起良好生活习惯和优秀品质。优秀是一种习惯，从现在开始，让绿色军装成为一道靓丽的风景，让嘹亮的口号回荡在美丽的校园，让矫健的英姿停留在运动场上，让多彩的画笔描绘绚丽的未来，让天使的翅膀直挂云帆，让激昂的青春迎风飞扬。



谷军文 高一11班班主任

学生通过军训，不仅可以磨炼意志，培养组织纪律性，树立起修身立人的标准；同时，也丰富了头脑，拓宽了知识，增强了体魄，促进了专业学习。知道了在班集体活动中要严格要求自己，服从管理，一切行动听指挥，在生活中学会怎样整理内务，怎样做到整齐划一。经过军训的同学，必定会在思想上、意志上、性格上得到一次全面的洗礼，为今后的学习和生活及毕业以后的工作提供最有效的帮助。



军训感悟

军训第五天，军训也快到了末尾，从之前的厌恶抵抗到现在的适应，说真的，这几天真的成长了许多，不仅是仪表仪态的改变，更是从心性的改变，一粒军人的种子已在心中栽下，并不断长大，让我真正意识到我的生活应该是什么样的，是懒散懒惰，碌碌无为？还是自律自强有意义有光彩？答案早已在心中，一身迷彩服下，蕴藏的能量到底有多大？这是无法估量的。但我知道这一身迷彩服象征着责任、自信、力量、礼仪……只可惜时间太短，还无法体会真正军营生活，还剩下一天半，我们会更加珍惜努力，我相信，未来我也会光荣地会成为一把锋利的刺刀。

——高一6班 孙明

今天是军训的第五天，我因为跑步脚拉伤了，成了伤员，不能参与集体活动军训了。因此，今日一整天我都坐在旁边休息，也因为受伤，在旁边看着我们班军训。他们都非常辛苦，一直站在太阳底下，站着军姿，练着步伐，每一遍都非常认真，也在慢慢进步，一次比一次好。抬头看看天，低头看看地，时间过得很漫长，坐在树荫底下捡几片枯叶，摸一摸它的纹路，拿起两片枯叶，比较着它们的不同之处。不远处，有一朵小花，它很渺小，但正如我们班的每位同学，虽然渺小，但始终在努力的绽放自己的色彩，11班，我们最棒！

高一11班 章馨雨



军训感言



坐在教室里每每抬起头时，都能看见墙上醒目的三个大字“我能行”、“把握生命中的每一天，全力以赴我们心中的梦”这些激励人心的话语，故在军训时很辛苦想要放弃时，我就常常以这些话来激励自己，让自己继续坚持。

最近每天早上起床的时候浑身上下都很酸痛，回想起暑假时的我，天天呆在家里，大门不出二门不迈，如今通过军训学到了很多，想成为更优秀的人，必须要勇于吃苦和坚持不懈。

晚上洗完澡后回到操场跑操，抬起头时，忽然看到了天上的星星，先是看见了最亮的启明星，然后就有各种不知名的星星争先恐后地涌了出来，东边遥远的夜空还有许多未曾远去的云在堆积着，经过升旗台附近路灯的投射后，呈现出一幅美丽的画面。晚风不时拂过，清凉着我的身心，在这样一个地方训练，感觉很舒服，脚也不那么疼了，又一天的军训结束了。

——高一（5）班 冯苏云

军训到了第五天，身体已经习惯了军训生活。

今天下午的会场仪式练习，让我真正看到和体验到了军人的“敬礼”和一些标准的军事礼仪。同样，在这其中我也感受到了班级里哪些同学是认真对待，哪些同学是想浑水摸鱼。俗话说的好，“人心齐，泰山齐”，通过上次练习，我就深刻体会到这句话的意思。前几天教官教给我们的就是严于律己、守则、团结、肯吃苦、品德自省、生活自理，安静等待的规则和生活中一些需要处处留心的地方。例如吃饭时不讲话，回答问题时要大声，跑操时要时刻紧盯排面，回到宿舍要安安静静，起床叠被子等等，我也从中收获到很多知识和道理。

明天就是真正严肃的时刻了，希望我们能够做得更好，加油！在未来的日子里努力加油！

——高一（6）班 李喜南



家长寄语

你现在上高中了，也是大孩子了。爸爸妈妈希望你通过这次军训和十几天的独立生活能改变一下你的性格。变得开朗点.胆大心细点.坚强点。自己的事情一定要自做，而且要做好。做任何事情要有计划.有目标，不怕挫折。在学校和同学要互帮互助，尊重老师和长辈。学习上不要害怕，不懂就问，大家互相探讨。向着自己的目标勇往直前。爸爸妈妈永远是你最坚强的后盾。儿子加油！

——高一 5 班 冯湑家长



现在的孩子没有吃过苦，有这样的机会锻炼自己也挺好的，希望孩子好好珍惜这军训，同时也感谢各位老师给孩子一次这样的机会，老师辛苦了，孩子加油！

——高一 6 班 陈欢铃家长

亲爱的峻珩，军训已经开始两天了，你一定体会到了身体的疲惫。也一定会对这强化的重复机械性的动作感觉到厌烦。而这些正是锻炼你的身体和磨练你的意志。要有耐心，挑战自己。如果遇到什么挫折。千万不要放弃！不要给自己借口而不去努力。人生就是不断的去跨过一座座高山。你有实力不要轻看自己，我一直相信你你会做到。就像你自己说的那句话。永远不要忘记。当我第一次听你说那句话时，我觉的我的儿子长大了，也看到了将来的你，你一定会实现梦想！现在遇到的一些小问题，只要你用心一定难不倒你加油！我们等着你。

——高一 10 班 峻珩家长

军训掠影



军训掠影



军史回顾之走进革命前辈

瞿秋白

瞿秋白同志是中国共产党早期的主要领导人之一，伟大的马克思主义者，卓越的无产阶级革命家、理论家和宣传家，中国革命文学的重要奠基者之一。

1899 年生于江苏常州，1917 年秋考入北京俄文专修馆学习。1922 年春，正式加入中国共产党。1923 年，主编中共中央另一机关刊物《前锋》，参加编辑《向导》。1925 年，先后在中共第四、五、六次全国代表大会上当选为中央委员、中央局委员和中央政治局委员，成为中共领袖之一。1927 年 2 月 7 日，自编《瞿秋白论文集》。1934 年任中华苏维埃共和国中央执委会委员、人民教育委员会委员、中华苏维埃共和国中央政府教育部部长等职。

1935 年 2 月在福建长汀县被国民党军逮捕，6 月 18 日就义，时年 36 岁。

